

LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO

ALMERÍA | Año XVII | Núm. 3.441

Segunda Época | Miércoles 25 de Marzo de 1925

Oficinas y Talleres, Eduardo Pérez, 6 | Páginas anticipados

Apartado de Correos núm. 26

HOJA DEL DÍA

El dominio de la muerte

En esta última semana ha publicado «Nuestra Novela» una obra titulada «El dominio de la muerte», que es una pintura exacta del ambiente de farsa en que siempre se ha desarrollado en nuestro país, y creemos que en todos los países del mundo, determinada política, la que más blanca de democrática y de interpretar y satisfacer los anhelos del pueblo, pero que no hace, en realidad, otra cosa que suplantarlos y falsificarlos.

El tipo conocidísimo del farsante que predica la revolución social y el odio a la burguesía, mientras él se ampara en esa misma sociedad para disfrutar de todos los refinamientos del más burgués de los hijos, palpita y vive con vida de realidad y de naturalismo en las páginas de «El dominio de la muerte», predicando siempre en público lo que en privado repugna, y cimentando su reputación y su fuerza en aquello mismo que, una vez conseguida la fuerza y la reputación, es lo primero que le estorba y lo que más ansiadamente desea poderse sacudir.

En tanto, el pueblo, apartado de su Dios que es su único y verdadero ideal, sigue temeritamente sustituyéndolo con ídolos, que unas veces porque se le van y otras veces porque se le echan, tiene frecuentemente que sustituir sin ganar nunca en el cambio.

Aquí ha sido frecuente en nuestra política activa, el ejemplar del hombre público que fué demagogó en su juventud, cuando se vió en la necesidad de formar fortuna, y se hizo luego conservador cuando tuvo la fortuna reunida y se creyó en el caso de que la sociedad le amparara y defendiera en el disfrute de sus bienes.

Pero si la novela de Sánchez Enciso, que tal es el autor de «El dominio de la muerte», hubiera sido sólo eso, sin dejar de ser un acierto, hubiera sido algo incompleto, que no hubiera sembrado en el alma otra cosa que el excepticismo y la desesperación.

Sánchez Enciso, más piadoso con sus lectores, quiere verter en su corazón el clínic de la esperanza, y después de pintarles con mano maestra la podredumbre de la tierra les hace alzar los ojos al cielo para que se solaken satisfechos al fin, con la contemplación de la verdadera justicia y de la verdadera caridad.

Nadie, por muchas que sean sus culpas y por abandonado que parezca de la gracia de Dios, deja de tener en la tierra un ángel de la guarda que vele constantemente por él.

Y el ángel de la guarda del tribuno demagogó pintado por Enciso en su novela, se refugió en la figura de una muerta, para dejar en el borrasco mar de su existencia la blanca estela de una hija, llena de virtudes y de bondad, que sabe atraer a su desdichado padre al camino del llanto y del arrepentimiento.

De ese modo «la muerta» domina en el corazón del réprobo, purificándolo y salvándolo.

Tal es la novela de Enciso, desarrollada en un castellano impecable, y matizada con escenas interesantes y sugestivas, en las que suele casi siempre destacarse la nota emotiva y sentimental.

«El dominio de la muerte» es un acierto más de «Nuestra Novela» que viene a consolidar los varios que ha obtenido ya en otros tomos publicados, y que convierte a esta publicación en una verdadera lectura de familia, a la que todas las casas pueden y deben abrir sus puertas.

FERNANDO.

¡Descubramos!

Es el Progreso que pasa

Está ya oficialmente comprobada la conmovedora noticia. El Gobierno de Servia ha decidido suprimir los cincuenta diputados que constituyan la minoría de Peñich, en el Parlamento. La palabra suprimir, aunque tiene, sobre todo en Servia, un sentido estremecedor, significa, por ahora, que dejan sin efecto a esa chancillería representativa del pueblo.

Se nos acaba de ir la mano. En Servia en estos instantes históricos, como en España antes del 13 de septiembre,

brevemente, se llaman «representantes del pueblo» a los diputados. Coincidimos en esto y en lo que verá el que lea.

A quién representaban en España es cosa sabida y averiguada. A quién representaban en Servia los de Peñich y los demás? Vamoslo. Para verlo, traduciremos este subroso párrafo de una correspondencia del actor político del «Daily Chronicle» en Belgrado:

«No es posible imaginarlo, el que no haya salido de Inglaterra, lo que son unas elecciones en este país. Todo se corre para triunfar. El voto de los electores obliga a los candidatos y a los Comités de los partidos a preocuparse verdaderas fortunas. No se ahorrará un solo medio de coacción. Hombres del campo, que encabezan labrando la misma tierra, se encuentran en la miseria, arrastrados de la pobreza, porque se resistieron a la orden de votar al candidato recomendado por su amo.

Los empleados públicos votan conforme a imperativos mandados que reciben de sus superiores. Los va en sueldo y el pan de los suyos. Todo esto se envejece en grandes palabras: Libertad, Democacia, Derecho, Reconocimiento de los oprimidos, Saneamiento de las finanzas, Fiscalización, Moralidad.

[Nos vemos retratados, eh discreto corresponsal de «Daily Chronicle»!]

[Para la Democracia no hay fronteras, ni distancias!]

Eso es. Progreso que pasa.

Descubramos respetuosamente y pidamos lo puesto en las avanzadas.

Se debió leer ese recorte que acabamos de traducir al abrigo de la Asamblea de liberales españoles que al grito de: Libertad, Sufragio y Frente Unido, va a reunirse, dentro de poco, bajo la inspiración del conde de Romanones, que, puesto a apartar entre Guadalajara y Belgrado, probablemente se pierde en un mar de confusiones geográficas.

POR TELEGRAFO

MADRID

El premio Mariano de Cavia

Madrid, 24 4 tarde. — El premio Mariano de Cavia, instituido por el diario «A. B. C.», se ha adjudicado este año por el jurado calificador a un artículo titulado «Puerto de Cruces», del que es autor el literato Gabriel Miro.

Un pergamino

El personal de la Delegación de Hacienda de Madrid ha obsequiado con un valioso pergamino a su compañera don Miguel García Pons para ratificar la satisfacción que le ha producido su nombramiento para delegada de Hacienda en la provincia de Barcelona.

POR TELEGRAFO

Blasco y sus secuaces

Citados judicialmente

Madrid, 24 4 tarde. — El Juzgado de Instrucción del distrito de la Universidad d. est. Corte ha citado nuevamente a Blasco Ibáñez, Ortega y Gasset y Unamuno, para que comparezcan en la causa criminal que se les instruye como procesados por un delito de la majestad, bajo apercibimiento de ser declarados en rebeldía.

Necrología

En Madrid, donde habitualmente residía, por estar allí establecida la casa Matriz, ha dejado de existir a los 72 años de edad, en la paz de S. Félix y confortada con los Santos Sacramentos la Viuda Madre María Teresa Ortí (q. s. g. h.), Superiora General de las Hijas de María Inmaculada para el servicio doméstico, muy conocida en esta capital, a la cual ha visitado muchas veces desde que ella hizo la fundación que aquí tienen sus Hijas.

Llena de méritos y virtudes en la presencia del Señor durante los 49 años de Religión, pues fué una de las primeras que ingresaron en la Congregación, dejó muchos ejemplos dignos de imitación a sus Hijas, a quienes procuró siempre formar con el verdadero espíritu, habiendo trabajado mucho por la difusión del Instituto, el cual vivió propulsado de un modo extraordinario desde el año 1890, en que sucedió como Madre General a la Madre Fundadora.

A las Hijas de María Inmaculada para el servicio doméstico y en especial a la Madre Superiora y Comunidad de esta capital, testimoniamos nuestro pesar por el dolor que sufren, aunque la muerte sea para la difunta el p. finalidad perpetua que gresa los bienaventurados en el Cielo, donde plácidamente permanecerá, habrá recibido el premio.

Por si aún necesita de nuestros servicios regresamos a nuestras oraciones a Dios Nuestro Señor.

POR TELEGRAFO

Los restos del Arzobispo don Antolín López Peláez

Madrid, 24 4 tarde.

Telegrafian de Tarragona participando que han sido sacados de su tumba previsional los restos mortales del Arzobispo don Antolín López Peláez.

Fueron depositados en la Capilla del Corpus Christi, donde permanecerán hasta el sábado, que se trasladarán procesionalmente al túmulo levantado en el crucero de la Basílica.

En el acto de la traslación se cantará una solemne misa de Requiem.

Oficiará el Cardenal Vidal.

Después de esta ceremonia los restos se llevarán al mausoleo construido por suscripción nacional en la Capilla de San Fructuoso.

CRÓNICA LOCAL

El día de ayer

Personas que tenemos por bien informadas, como dicen los reporteros cuando quieren adornar una noticia, aseguran que no han conocido un invierno igual al de 1925, que ha invadido el terreno de la eclipsada Primavera.

Y nosotros, con el certeza en la mano, es decir, con la mano en el corazón, confesamos palatinamente que están en lo cierto.

El día de ayer no nos dejará morir. Se mantuvo nuboso desde bien temprano y con un viento frío que cortaba la epidemia. [Con decir que el termómetro bajó a 4 grados!]

La lluvia (no nieve, que nieva era lo que caía) desciende a rates para hacer más complicado el escaso tránsito pedestre que se registró.

Y las sierras cercanas ofrecían majestuosas y soberbias espectáculos de la nieve, como marco adecuado a este cuadro exótico.

En suma, que el invierno de 1925 ha sido tardío, pero cierto.

La Jernada informativa fué casi nulla. Una mañana municipal muy movida y nada más.

Por supuesto, bastante tenemos con el tiempo.

Notas municipales

Den José Pérez Almansa ha solicitado licencia para reformar la fachada de la casa núm. 18 de la calle de P.ímero de Mayo.

—Doña Dolores López Esteban ha solicitado su baja en el padrón de lectores.

—El Tribunal provincial económico administrativo ha devuelto desechos de don Francisco Iribarne Forte y otro, por tener carácter de reclamaciones económicas administrativas para que los acuerdos que les afectan sean notificados en forma reglamentaria y los interesados puedan apelar ante el correspondiente Tribunal en términos de quince días.

—La oficina de Información de la Zona de La Alcaha comunica el fallecimiento de Arturo Fria Pedal, sargento del Aeródromo militar, del que ya hemos dado cuenta a nuestros lectores. Ocurrió el dia 19 a consecuencia de un accidente de aviación.

—Doña Higinia Zubeldia Tamayo ha solicitado el pago de las cantidades que se le adeudan por alquileres de casa-habitación.

—El recaudador de vinos ha propuesto el nombramiento de auxiliar a favor de don Emilie Barrios García, quien ha sido nombrado por la alcaldía.

—Ayer mañana, a las doce, bajó la presidencia del alcalde, señor González Egea, se celebró la segunda subasta para adjudicar la cobranza por tres meses del impuesto sobre carnes.

Se presentaron los siguientes pliegos:

Uno de don Manuel Vargas López, que ofrece 18.142 pesetas por cada una de las mesas de duración del contrato.

Otro de don Francisco Bascuñana Jiménez, que ofrece 18.000 pesetas.

El tipo de concurso era de 18.500 pesetas.

Se adjudicó el remate, provisionalmente, a don Manuel Vargas López, como mejor licitador.

—El próximo dia 28 termina el plazo de reclamaciones contra el proyecto de presupuestos para el ejercicio de 1925 26.

—Para ayer mañana, a las doce, estaba anunciado el concurso para las obras de ejecución del evacuatorio en la Puerta de Purchena que quedó desierto. Se celebrará el dia 30.

—Ayer mañana se reunió la Comisión de Ornato despachando diversos asuntos que pendían de su informe.

—Reunidos ayer los concejales juntas agrupadas designar el Regidor don Sebastián García para formar parte de la Junta Administrativa que ha de entender en la reclamaciones contra los impuestos sobre escaparates, toldos, letreros y otros.

—Mañana deberá celebrarse sesión la Comisión Permanente.

—Yer mañana se reunirá la Junta Administrativa del Impuesto sobre in-

quilinatos, despachando varias reclamaciones pendientes. Acordado declarar exentos los locales destinados exclusivamente a fines mercantiles.

—El profesor de la Banda Diego López Meriana ha reclamado el pago de 57'50 pesetas que le adeuda el Ayuntamiento en concepto de haberes.

Los que viajan

Ha venido de Adra el médico don Emilio Espejo López.

Precedentes de Madrid han llegado a nuestra capital los ingenieros don Juan Améige, don Pablo Fábregas y don Antonio Balseiro, con 21 alumnos de la Escuela de Minas en viaje de ins-

trucción.

—Se encuentra en Almería nuestro paisano el capitán aviador don Alejandro Gómez Spencer.

Registro civil

Districto de San Sebastián. Nacimiento. Presentación Jordán Sempere e Isabel Martínez Nevís.

Defunciones. Carmen Cañadas Ramón y Juana Jiménez de Arcas.

Matrimonios. Ninguno.

Districto de la Audiencia. Nacimiento. Enriqueta Guijarro Hernández y Trinidad Ibarra Martínez.

Defunciones. Antonia González Hernández.

Matrimonios. Ninguno.

El general-gobernador

De hoy a mañana es esperado de regreso de la Corte el general-gobernador, señor Zumel.

Enfermas

Se encuentra enferma de algún caladillo la distinguida señorita Concha Pojula.

—También guarda cama desde hace unos días la bella señorita Dalila Rodríguez.

Desseamos la mejoría de ambas pacientes.

Delegado gubernativo

Ha sido designado delegado gubernativo en Vélez-Rubio el capitán de Infantería don Francisco García Rodríguez.

Almería militar

El Campamento de Sotomayor

Anticipábamos ayer gratis noticias relacionadas con las obras de construcción del campamento de Sotomayor.

El éste es cosa que seguramente es importante mayor local, nos ha permitido después la satisfacción de contemplar los planos y dibujos de la totalidad de las obras, que hoy salen para Valencia, y donde Capitanía pasará a la aprobación del Ministerio de la Guerra.

Profesionales en la construcción, no hemos de entrar en pormenos de ese proyecto, pero baste decir por hoy, sin perjuicio de insistir otra vez sobre el tema, que no se ha omitido el menor detalle y que los trabajos realizados hoy parten al capitán de Ingenieros, señor Molandrás, jefe de los servicios de la plaza de Almería, y pertenecen a sus órdenes.

El solar que se emplea es de 600 metros por 50; esto es, 300.000 metros cuadrados, y la superficie es de 80.000 metros cuadrados.

He aquí una sucinta reseña de su composición:

Edificios comunes al Campamento.—

Cañón general, (1 planta y torre) 16 metros cuadrados; Pabellón de Jefes y Oficiales, (2 plantas de 593 m. y torre); Torre, (2 plantas) 16 metros

ron fuego contra los indígenas que se dieron a la huida, dispersándose por completo.

Se les ocurrieron diversas bajas.

— De la misma página anuncia que se ha llevado un convoy de víveres y municiones a la posada de Isal-Las.

Los tropas de protección regresaron al campamento principal sin haber experimentado contratiempo alguno.

Entierro del teniente López Hidalgo

De Melilla comunican que ha fallecido, a consecuencia de las heridas que se produjeron al caer violentamente de un aeroplano por haber perdido la dirección de éste, el teniente de Aviación López Hidalgo.

El acto del sepelio constituyó una verdadera manifestación de duelo.

En la presidencia figuraban el comandante general de aquella zona, señor Sanjurjo y los demás generales que se hallaban en la plaza.

De Instrucción Pública

Instituto Nacional de segunda enseñanza de Almería

Los alumnos de enseñanza no oficial no colegiada (ibre) que deseaban avanzar en la Academia en el mes de junio próximo a los estudios privados que se cursan en este Instituto, así como los de ingreso en el mismo drán se iniciarán durante todo el mes de abril, presentando la oportunidad instaurada en la Secretaría del Establecimiento, acompañando la cédula persona correspondiente si tuviera cuatro años cumplidos, y abonando en el acto los derechos señalados en la disposición vigente, que son los que a continuación se expresan:

Exámenes de ingreso

E examen de ingreso deberán sellar el sello del Director, en papel do una peseta, siendo la instancia de puño y letra de interés, acompañando a la misma la copia íntegra y literal de la partida de nacimiento del Registro civil, y abonando en la secretaría de este establecimiento los derechos siguientes:

Cinco pesetas en papel de pagos al Estado. Dos pesetas cincuenta céntimos en metálico y dos timbres móviles de diez céntimos, en ambos casos.

Estudios de Bachillerato

Para una asignatura, si fuera de Gimnasia o Dibujo, se abonarán once pesetas en papel de pagos al Estado y tres pesetas con cincuenta céntimos en metálico; y siendo otra quiera otra del Bachillerato, doce pesetas en papel de pagos, de las pesetas cincuenta céntimos en metálico y tres timbres móviles de diez céntimos, en ambos casos.

Para dos o más asignaturas se verificará el pago con sujeción a las reglas precedentes en cuanto a la parte correspondiente al papel de pagos y al metálico.

No se dará curso a ninguna instancia de matrícula si el alumno que haya cumplido 14 años no presenta la cédula personal correspondiente.

Los timbres móviles de diez céntimos serán siempre y solamente dos más que asignaturas, salvo el caso en que el metálico llegue a cinco pesetas, pues entonces se entregará un timbre más.

Advertencia importante. Los alumnos que hayan aprobado el examen de ingreso en el curso de 1918-1919 y los que piensan aprobarlo en el actual han de someterse a las disposiciones siguientes:

Primer. Para verificar el examen de ingreso en el Bachillerato, será indispensable justificar haber cumplido la edad de diez años.

Segundo. Para verificar los exámenes de las asignaturas que componen el segundo curso será preciso acreditar la edad de once años cumplidos, y la de quince para los exámenes de las asignaturas del último grupo. En ningún caso ni por ningún motivo podrá concederse dispensa de edad y se aplicará con todo rigor las disposiciones de los artículos anteriores.

Almería 23 de marzo de 1925.— El Secretario, M. Pérez García.

MUEBLES FERRER
Eduardo Pérez 10
frontera al Establecimiento de tejidos
de sólida construcción «La Verdad»

POR TELEGRAFO

Las existencias de trigo son insuficientes

Se autorizará la importación de determinada cantidad

Madrid, 24-4 tarde.

La Dirección general de Abastos no ha recibido todavía todos los datos estadísticos sobre la cantidad de trigo existente en España.

Del avance de cifras conocido hasta ahora, parece deducirse que las existencias de dicha cereal son insuficientes para cubrir las necesidades del consumo nacional.

Es posible que se autorice la importación de determinada cantidad.

Lea usted todos los días

LA INDEPENDENCIA

LA INDEPENDENCIA

De nuestros poetas

Lo que puede el niño

Para uno de mis pequeños discípulos, en el día de su Primera Comunión

Alegrada en modo arrobadito quedó una mañana el alma mía contemplando a un infante que volvía con humilde semblante y paso lento, después de recibir la Eucaristía.

Yo te vi con las manos ensangrentadas yendo con tus ojos hacia el cielo a la par que miraba su alma al Cielo igual si fueras a pedir otras miradas portadoras de amor y de consuelo.

Al verlo hablar con Cristo, frente a frente, con ingenua actitud de arrepentido, sentí mi corazón por el vino, y sentíme humillado ingenuamente, y más niño que el niño me lo sentí.

Y habla siempre de Cristo con cariño, e invoca con fervor su Santo Nombre, y su feja pasa a que me acobre al verme convertido de hombre en niño... un niño que muestra ser ya un hombre

Destacadas en mis las emociones que no evocaran jamás lenguaje humano, desde entonces... un sueño sobrehumano mi espíritu llevado a otras regiones; desde entonces me siento más cristiano.

Francisco VELARDE.

Marzo, 1925.

POR TELEGRAFO

Las industrias textiles

Se reúne el Consejo de Economía Nacional

Madrid, 24-4 tarde.
Bajo la presidencia del Vizconde de Cusco se ha reunido la sección de Vaciaciones del Consejo de la Economía Nacional.

Sa discutido largamente la parte referente a las lanas.

Siguió manifestó a la salida el vizconde de Cusco, el régimen de compensaciones para las exportaciones de productos, no solo comprendiendo a las industrias textiles sino a todas las demás, para aprovechar los quinientos millones de pesetas anuales que se concederán durante ocho años por decreto del Directorio.

Además se establecerá un crédito a largo plazo con el banco oficial.

De Telégrafos

Para los cables

El «Diario Oficial de Comunicaciones» anuncia una convocatoria de nuevas plazas para la oficina de amarre de Las Palmas.

En armonía con lo que dispone el artículo 5º del R. D. del 13 de Abril, la Compañía Italcable ha solicitado nueva oficina es que posean los concienciosos que se indican en la convocatoria de 9 de Junio último.

Los oficiales segundo y tercero que deseen tomar parte en ello deberán solicitarlo de la Dirección General antes del día 25 del mes corriente.

Los jefes de las Secciones participarán, por telegrama, los nombres de los candidatos que lo hayan solicitado, con el fin de que el Centro Directivo pueda circular las órdenes necesarias para que los aspirantes se presenten en la Oficina del cable en Málaga el día 1º de Abril, al objeto de sufrir las pruebas de aptitud correspondientes.

Los funcionarios que se ocupan por la Compañía pasan a su servicio en las condiciones que fija el Real decreto que se menciona anteriormente.

Segundo. Para verificar los exámenes de las asignaturas que componen el segundo curso será preciso acreditar la edad de once años cumplidos, y la de quince para los exámenes de las asignaturas del último grupo. En ningún caso ni por ningún motivo podrá concederse dispensa de edad y se aplicará con todo rigor las disposiciones de los artículos anteriores.

Almería 23 de marzo de 1925.— El Secretario, M. Pérez García.

De fronteras allá

La leyenda de la prosperidad económica de Alemania

(Servicio de Prensa Asociada)

A la campaña contra la pretendida prosperidad económica alemana, comentada en nuestra crónica anterior, ha seguido otra, basada en un reproche diametralmente opuesto. Se ha acusado a Alemania de «despotismo económico». Una vez desacreditada por los acontecimientos la leyenda anterior, se pretendió hacer creer que Alemania había cometido una especie de suicidio económico voluntario, provocando voluntariamente la caída de su moneda con todas las desfavorables consecuencias a ellas inherentes. En la actualidad, empero, nadie duda ya de que el golpe mortal asentado a la moneda alemana se debe a los pagos exigidos bajo amenaza, sin miramientos ni consideraciones de género alguno, sin tener para nada en cuenta el estado del balance financiero alemán. La depreciación inconfundible del marco-papel durante los seis últimos años ha ido simplemente el resultado inevitable de las excesivas cargas que pesaban sobre el Presupuesto del Estado Alemán.

Recientemente, un diario británico de cierta importancia afirmó que la reducción de ciertos impuestos acordada por el gobierno alemán constituye una franca violación del

plan Dawes; con ello se da motivo para la alarma ante las consecuencias que pueden provocar la ignorancia y la mala fe en la opinión pública extranjera. Ciertamente, en efecto, que el plan Dawes exige de Alemania un régimen tributario adecuado. Ahora bien, gran parte de los impuestos vigentes ha tratado en el país de mano mercenaria el calificativo de «impuestos a la desesperada», representan una carga tributaria cuya elevación y distribución solo fueron justificadas por la necesidad de estabilizar a toda costa la moneda, y no tienen ya hoy razón de ser.

Se ha procurado, sí, la creación de todo género de reservas a fin de colocar al presupuesto a resguardo de los peligros de una nueva depreciación monetaria; pero, una vez asegurada la estabilización, merced al empréstito previsto en el plan Dawes, es absolutamente indispensable la reducción de las cargas soportadas por el contribuyente alemán si se quiere que Alemania esté en condiciones de poder competir en los mercados extranjeros, factor indispensable, a su vez, para que el comercio exterior alemán aporte el superávit necesario para cumplir las obligaciones inherentes al plan Dawes.

Las enormes cargas tributarias, cuyo valor en oro es hoy mucho mayor que antes de la guerra, a pesar de haber reducido a 2/3 el rendimiento del organismo nacional, impedirían, por su propio peso que las importaciones y el consumo interior traspasasen los límites de lo estrechamente indispensable. Semejante reducción voluntaria del consumo, unida a la correspondiente reducción del mercado inferior, son el reflejo de la exigüedad de los salarios alemanes actuales. El tipo de interés, tres o cuatro veces más elevado que en los demás países, a consecuencia de la escasez de capital, representa asimismo una carga formidable para la producción alemana.

Las consideraciones expuestas evidencian que no puede ser más remoto el peligro inherente a la prosperidad económica germana. A la par, sin embargo, es preciso reconocer que el informe Dawes ha planteado un verdadero dilema y que para la reconstrucción de la economía mundial es imprescindible la tan combatida regeneración económica de Alemania.

J. BRAUN.

T. S. H.

Para hoy

Para hoy, miércoles, se anuncian las siguientes emisiones.

MADRID.—(R. 1.892 metros.)

«Gran Radio». De dos y media a tres y media de la tarde.

«Cómics». «Revistas literarias, noticieros y anuncios, formación de provincias y extranjero y revistas de espectáculos, noticas de sociedad y de arte, erística teatral y bibliográfica, dramas y novelas, sainetes, p. satíricas y noticias.

Emisiones «Radio Ibérica»:

A las diez. Transmisión de señales horarias.

A las diez y cinco. «Música de música y notables artistas: «Alegres»; «Gramos»; «Coplas»; «O. 1.676»; «V. de este»; «S. Ibáñez»; «F. Martínez»; «S. Forcas»; «H. Icaza».

A las diez y treinta. «Fado», por la señora Diaz Labra.

A las diez y cuarenta. «Canciones de aseadas por el doctor Gómez».

A las once y media. «El entremés de los hermanos Varela Quintero «El aguila Milagros».

A las once y veinticinco. Canciones por el doctor Gómez.

A las once y cuarenta. Recital de piano por la señora Cabellos.

— Los restantes emisoras radiarán losogramas de ese número.

Nuevas estaciones europeas

Te hemos noticiado la creación instante de las estaciones europeas siguientes: Oslo en Noruega; Sandvika, en Suecia; Glenrothes y Trefethen, en Inglaterra; Gratz y Eisenstadt, en Austria; Lublin y Warsaw, en Polonia; Helsingfors en Finlandia; y Göteborg en Suecia.

Como se ve, algunas de esas estaciones están situadas en vez del lo ladrón, porque ignoramos su futura ubicación.

Cuando la afección

Según datos que publica el periódico inglés, solamente en la ciudad de Londres se han expedido veintiocho mil licencias y se calcula que existen alrededor de 250.000 que tienen instalaciones adópticas en la ciudad.

A lo que es más interesante de todo los propietarios de las mismas cosechas receptoras contribuyen a sostener las emisiones.

A lo que se explica la importancia de la radiofísica inglesa.

Se autorizó la importación de determinada cantidad

Se autorizó la importación de determinada cantidad

Se autorizó la importación de determinada cantidad

maría (distrito de San Sebastián) sobre las injurias.

Sección segunda: Ninguna.

Suspensión

Por la comparecencia de los procesados se suspendió ayer la vista del juicio que había sido citado en la sección segunda, en causa sobre robo, del Juzgado de Berja, contra Braulio Herraiza y otros.

Robo y homicidio

Mariana comenzará en la sección segunda, la celebración del juicio correspondiente a la causa, seguida en el Juzgado de Gérgal, contra Alfredo López y otro, por robo y asesinato del vecino de Nacarante don José Moreno.

Para esta vista se señalan tres días.

Pliegos

Procedente del Juzgado de Almería se ha recibido en la Territorial de Granada, el papeleo que sigue don Carmen Ubeda con don Juan Castillo Muñoz y don Rafael Jiménez Ubeda, por tercera vez.

Del Juzgado de Vélez-Rubio se ha recibido en la misma el pleito núm. 33 que sigue don Pedro Mata es Gorchea, con don Francisco Martínez y su esposa doña María Josefa López, sobre constitución de obligaciones hipotecarias y personal de aceptación de letres de cambio, todo esto en garantía de pagos de cantidades.

Del mismo Juzgado se ha recibido el pleito núm. 28 que sigue don Blas París Ramírez, con don Pedro González, sobre reclamación de dominio de una finca rural.

Dichos litigantes están representados por los procuradores señores López y Álvarez.

L. T. S. H. en Almería

Se oye un sermón predicado en Madrid

Por no haberse anunciado en las condiciones debidas, la mayoría, seguramente, de los aficionados de esta capital, se vieron privados ayer de oír con sus aparatos la oración sagrada que en la iglesia de San Ginés, de la Corte, pronunció el Canónigo Lectoral de la Catedral de Victoria, Dr. don Antonio de Pildain y Zapata.

En el púlpito de la parroquia se instaló un micrófono encargado de recoger el sermón, que por la emisora de la «Radio Ibérica» fue lanzado a los espacios a fin de que pudiera ser escuchado por los sacerdotes y fieles.

En Almería se recibió perfectamente, detectándose las ondas con claridad tal, que pudieron ser percibidos los rezos que se hacían en San Ginés, incluso la Letanía.

El Dr. Pildain comenzó a hablar a las siete y media próximamente.

Curación de las Hernias

Interesa saber: Que el reputado ortopedista de Barcelona con nombre oficialmente registró, señor Torrent, estará en Almería y en el Hotel Continental únicamente el viernes día 27 del actual y recibirá a todos cuantos heridos quieran hallar con sus notables aparatos un instanteo y que no molestan ni hacen bulto, amoldándose al cuerpo como un guante, deben usarse todos, absolutamente todos cuantos sufren, dichas dolencias, hombres, mujeres y niños, por ser el remedio verdadero y el remedio único eficaz de todos los heridos. Miles de enfermos agradecidos los pregan, infinitas eminencias médicas los prescriben, como muchos son también los médicos que para sus propias hernias, con gran satisfacción los usan. Si se quiere ahorrar salud, tiempo y dinero no deben nunca nadie comprar bragueros ni vendajes de clase alguna sin antes ver primero al especialista señor Torrent de nombre registrado.

Especialidades para Señoras. Fijas ventrales y demás aparatos modernísimos y de grandes resultados para disminuir las vías, voluminosos, corregir y evitar las hernias umbilicales, los abortos, los descensos abdominales y de la matriz, las relaciones, eventraciones etc. etc.

Herniarios TODOS. Acudid sin pérdida de tiempo y con la más absoluta confianza al especialista señor Torrent; no dejéis de visitarla y tened muy presente que estará en Almería y en el Hotel Continental únicamente el viernes día 27 del actual.

NOTAS: Dicho especialista estará también en Lorca el día 26 en el hotel Comercio, en Guadix el 28 en el Hotel Comercio en Granada, el 29 en el hotel Silvo; donde así mismo podrán visitarle todas cuantas personas lo deseen desde las nueve de la mañana, hasta las dos de la tarde solamente Talleres y despacho se Barcelona, Urban, 31. Casa To rent.

NOTICIAS

De Minas

Don Fernando Escobar Navarro ha solicitado la propiedad de 39 pertenencias de mina: a. de charco antracita, con el nombre "Estrella de Otoño", número 35.798, en el cerro de la Faltriquera, del término de Níjar.

Para las señoras

Al amamantar a sus hijos, lo mejor es, el tónico galactogéno marca "El Tesoro de las madres" preparado por don Cristóbal Romero Rivas en su Laboratorio Plaza Santo Domingo número 4 Almería.

Venta en farmacias. Precio 7 pesetas.

Mujer lesionada

En la Casa de Socorro municipal ha sido curada Amalia Núñez Díaz, que presentaba una herida cutánea, de pronóstico reservado, en el parietal derecho. Se le ocurrió el darse con una maza.

Expediciones

En los Ayuntamientos de Garrucha, Ocioña, Cazorla y Huércal Overa, se encuentran expuestos al público, la muestra industrial, el plan de habitantes, el de censos y el presupuesto ordinario.

Se traslada por ausentarse al duchito establecimiento de comedores situado en la Calle de Granada, número 95, donde darán razón:

Vacante

Sa encuentra vacante, y se proveerá por concurso, la plaza de médico titular de Adra, dada con el haber anual de 2000 pesetas.

Pesas recogidas

Se han remitido al ingeniero jefe del Flia. Contrataciones Pesas Rec. g. d. por la Inspección provincial de Abastos, a los Comerciantes de esta plaza. Gerardo Gironés y Maestre Fernández.

Profesor Mercantil

Lecturas de contabilidad. Organización de contabilidades artificiales y sencillas.

Sebas Ián Pérez, 4.

Recauda detenido

La Guardia civil de Huércal Overa ha detenido al recaudador Juan García Gómez, recomendado por el juez instructor del regimiento de La Corona.

Incidiente detenido

La Guardia civil de Herreras ha detenido en la barriada de Guadas al pastor Francisco Martínez Perelón de 50 años, presunto autor del incendio ocurrido a espaldas de la casa de José Torrejo Castro.

Comenzaron las llamas en un montón de cañas.

Lo quemado se valora en unas cien toneladas.

No han ocurrido desgracias personales.

El detenido quedó a disposición del Juzgado.

De Abastos

Por la Dirección general de Abastos se ha dispuesto que por las autoridades de los pueblos se remitan a la Junta provincial de Abastos, en el te. inicio de 15 días, un duplicado de los datos estadísticos que remitieron a la Asociación general de Ganaderos, relativa a los animales de Arrosito.

Colonias, esencias

y polvos: fumados a granel. En la Droguería "El Triunfo" - Rafael González F. de P. Plaza P. de Nicolás Salmerón 3 Puerta de Purchena) Almería.

Micte "Natura"

Es el zumo de uva producido para sanos y enfermos. No tiene alcohol. Ventas en Comestibles y Farmacias.

La Industria Sedera

Se hace saber a los socios/citras de la provincia que las operaciones de inscripción de simiente para el año actual, tendrán lugar en los pueblos y días que a continuación se indican:

Zona de Ab., dia 14 al 20 de Abril, en Al.; zona de La Laja (Fondón), del 24 al 30 de Mayo, en ambos pueblos.

Como de costumbre, en la feria efecto la inscripción, previa declaración de los interesados, siendo precisa la presentación de los cuavaces.

Movimiento carcelario

Ayer ingresó en la cárcel a disposición del gobernador, Diego Piñata Hana.

Quedaron anoche recluidos 89 hombres y 6 mujeres.

Detención de un homicida

Ha sido detenido en Granada el natural de un pueblo de esta provincia que días pasados dió muerte en la vecina Ciudad de los Cáermenes a José Fernández Santiago.

En la Escuela de Minas

El plazo de admisión de solicitudes para los Cáermenes se inaugura en la Escuela Especial de Ingenieros de Minas, quedará abierto desde el día 1.º de abril próximo al 30 del mismo, inclusive.

Así lo anuncia la "Gaceta" de Madrid.

Torres de faros

La "Gaceta" del sábado anuncia concurso, por término de veinte días, para prever la plaza de tornero de faros en la seña: "de Sargento (Coruña)", o sea en la Escuela de Gerona.

Dirección de los Registros

La "Gaceta" ha publicado el régimen para los ejercicios de oposiciones a plazas de oficiales administrativos de la Di-

rección general de los Registros y el Notariado y Covavosa a opositores para ocupar una vacante.

Torpedistas de la Armada

La "Gaceta" del 20 convoca a exámenes de oposición para cubrir seis plazas de apodios torpedistas-electricistas de la Armada.

La Sociedad de Autores

La Directora-Gerencia de la Sociedad de Autores Españoles ha nombrado a don Antonio Devaqué, representante de la Sociedad de Autores Españoles en el pueblo de Roja de este provincia, al objeto de que perciba los derechos de representación y ejecución de las obras de todos los autores españoles y extranjeros.

Maquinistas navales

La "Gaceta" del 19 convoca a exámenes de oposición para cubrir 60 plazas de apremios maquinistas de la Armada.

Una aclaración

Nos ha visitado don Juan Sáez Martínez, comerciante establecido en la Plaza de Mairea, para rogarles que hagamos constar la inexactitud en que se basa la demanda formulada contra él y su hermano suyo por un accidente que se llama agente ejecutivo de Contrabandistas.

Según nos manifiesta el señor Sáez, el no tiene conocimiento alguno en Contrabandos, y además el accidente que fue a reclamar no acreditó con documento alguno su condición de agente.

Con gusto hacemos esta aclaración, porque queremos las mejores referencias de la señoria y credito del señor Sáez.



Entre flores vive la mujer defendida por el JARABE de HIPOFOSFOTOS SALUD

Este poderoso reconstituyente tan eficaz como rápido para combatir la anemia, devolverá a sus mejillas el bello color de las rosas; a la inapetencia sucederá un excelente apetito y vencida definitivamente la debilidad, volverán a su ser todos los esplendores de la juventud.

Más de 80 años de éxito creciente.-Aprobado por la Real Academia de Medicina.

Flasheo todo frasco que no lleva en el etiqueta exterior HIPOFOSFOTOS SALUD en rojo

ESPECTACULOS

TEATRO SERVANTES.—A las nueve y cuarto, cinematógrafo. "Un émulo de Color" (dos partes). "El Camino de Hierro" (séptimo y octavo episodios, en dos partes cada uno).

SALÓN HESPERIA.—A las nueve, cinematógrafo.

Procedente de Madrid, el gó ayer a este célebre Profesor E. Rico el cual tenía anotado su debut para hoy, en Cervantes, y ha sido aplazado hasta el viernes 27 para poder desfilar y invitar a los señores médicos a presenciar sus experimentos.

(M. M. se dio cuenta a los representantes de la Gaceta de Madrid)

Y polvos: fumados a granel. En la Droguería "El Triunfo" - Rafael González F. de P. Plaza P. de Nicolás Salmerón 3 Puerta de Purchena) Almería.

La "Gaceta" ha publicado el régimen para los Cáermenes de la Escuela Especial de Ingenieros de Minas, quedará abierto desde el día 1.º de abril próximo al 30 del mismo, inclusive.

Así lo anuncia la "Gaceta" de Madrid.

La "Gaceta" ha publicado el régimen para los Cáermenes de la Escuela Especial de Ingenieros de Minas, quedará abierto desde el día 1.º de abril próximo al 30 del mismo, inclusive.

Así lo anuncia la "Gaceta" de Madrid.

La "Gaceta" ha publicado el régimen para los Cáermenes de la Escuela Especial de Ingenieros de Minas, quedará abierto desde el día 1.º de abril próximo al 30 del mismo, inclusive.

Así lo anuncia la "Gaceta" de Madrid.

La "Gaceta" ha publicado el régimen para los Cáermenes de la Escuela Especial de Ingenieros de Minas, quedará abierto desde el día 1.º de abril próximo al 30 del mismo, inclusive.

Así lo anuncia la "Gaceta" de Madrid.

La "Gaceta" ha publicado el régimen para los Cáermenes de la Escuela Especial de Ingenieros de Minas, quedará abierto desde el día 1.º de abril próximo al 30 del mismo, inclusive.

Así lo anuncia la "Gaceta" de Madrid.

La "Gaceta" ha publicado el régimen para los Cáermenes de la Escuela Especial de Ingenieros de Minas, quedará abierto desde el día 1.º de abril próximo al 30 del mismo, inclusive.

Así lo anuncia la "Gaceta" de Madrid.

La "Gaceta" ha publicado el régimen para los Cáermenes de la Escuela Especial de Ingenieros de Minas, quedará abierto desde el día 1.º de abril próximo al 30 del mismo, inclusive.

Así lo anuncia la "Gaceta" de Madrid.

La "Gaceta" ha publicado el régimen para los Cáermenes de la Escuela Especial de Ingenieros de Minas, quedará abierto desde el día 1.º de abril próximo al 30 del mismo, inclusive.

Así lo anuncia la "Gaceta" de Madrid.

La "Gaceta" ha publicado el régimen para los Cáermenes de la Escuela Especial de Ingenieros de Minas, quedará abierto desde el día 1.º de abril próximo al 30 del mismo, inclusive.

Así lo anuncia la "Gaceta" de Madrid.

La "Gaceta" ha publicado el régimen para los Cáermenes de la Escuela Especial de Ingenieros de Minas, quedará abierto desde el día 1.º de abril próximo al 30 del mismo, inclusive.

Así lo anuncia la "Gaceta" de Madrid.

La "Gaceta" ha publicado el régimen para los Cáermenes de la Escuela Especial de Ingenieros de Minas, quedará abierto desde el día 1.º de abril próximo al 30 del mismo, inclusive.

Así lo anuncia la "Gaceta" de Madrid.

La "Gaceta" ha publicado el régimen para los Cáermenes de la Escuela Especial de Ingenieros de Minas, quedará abierto desde el día 1.º de abril próximo al 30 del mismo, inclusive.

Así lo anuncia la "Gaceta" de Madrid.

La "Gaceta" ha publicado el régimen para los Cáermenes de la Escuela Especial de Ingenieros de Minas, quedará abierto desde el día 1.º de abril próximo al 30 del mismo, inclusive.

Así lo anuncia la "Gaceta" de Madrid.

La "Gaceta" ha publicado el régimen para los Cáermenes de la Escuela Especial de Ingenieros de Minas, quedará abierto desde el día 1.º de abril próximo al 30 del mismo, inclusive.

Así lo anuncia la "Gaceta" de Madrid.

La "Gaceta" ha publicado el régimen para los Cáermenes de la Escuela Especial de Ingenieros de Minas, quedará abierto desde el día 1.º de abril próximo al 30 del mismo, inclusive.

Así lo anuncia la "Gaceta" de Madrid.

La "Gaceta" ha publicado el régimen para los Cáermenes de la Escuela Especial de Ingenieros de Minas, quedará abierto desde el día 1.º de abril próximo al 30 del mismo, inclusive.

Así lo anuncia la "Gaceta" de Madrid.

La "Gaceta" ha publicado el régimen para los Cáermenes de la Escuela Especial de Ingenieros de Minas, quedará abierto desde el día 1.º de abril próximo al 30 del mismo, inclusive.

Así lo anuncia la "Gaceta" de Madrid.

La "Gaceta" ha publicado el régimen para los Cáermenes de la Escuela Especial de Ingenieros de Minas, quedará abierto desde el día 1.º de abril próximo al 30 del mismo, inclusive.

Así lo anuncia la "Gaceta" de Madrid.

La "Gaceta" ha publicado el régimen para los Cáermenes de la Escuela Especial de Ingenieros de Minas, quedará abierto desde el día 1.º de abril próximo al 30 del mismo, inclusive.

Así lo anuncia la "Gaceta" de Madrid.

La "Gaceta" ha publicado el régimen para los Cáermenes de la Escuela Especial de Ingenieros de Minas, quedará abierto desde el día 1.º de abril próximo al 30 del mismo, inclusive.

Así lo anuncia la "Gaceta" de Madrid.

La "Gaceta" ha publicado el régimen para los Cáermenes de la Escuela Especial de Ingenieros de Minas, quedará abierto desde el día 1.º de abril próximo al

LA INDEPENDENCIA

EL SEÑOR
D. Cristóbal Parra Uribe
falleció anoche, a las ocho y media,
en nuestra capital, a los 51 años
después de recibir los Santos
Sacramentos.

R. I. P.

Su desconsolada esposa, doña Flomena Ferreir, hermanos don Juan, doña Casimira y don José Antonio; sobrinos, primos y demás familia. Ruegan a sus amistades encorazados a D. en el alma del finado y asisten a la construcción del cañón, que se verificará esta tarde, a las cuatro, de la casa mortuoria, calle de Majadillas, número 27, al Cementerio de San José, favor por el que les quedan eternamente agraciados.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

Boletín Religioso

SANTOS DE HOY, MIERCOLES. — LA ANUNCIACIÓN DE NTRA. SRA.—Santos Quirineo, Iacopo, ob.; D. m., mrs.; El Bajan Ladrón; Pelegio, ob.; Hermelindo, ab.; Barcelio, ob. Ilario.

Ayuno sin abstención de carnes para todos. La Misa y el Oficio divino son de la ANUNCIACIÓN DEL ANTÍSIMO VIRGEN MARÍA. Triduo de la Santa Iglesia Catedral con rito doble de primera clase y ecce or.

SANTOS DE MAÑANA, JUEVES. — Santos Cestio, m.; Brucio, Félix, Laigero, obs.; Eutiquio, Tátoro, ob., mrs.; Irenio, dc.; Serapion, Amoglio, Pedro, Tecla, mrs.; Gisli, no.

Ayuno sin abstención de carnes para los que no son pobres ni tienen la Bula de Santa Cruzada e Indulto de Abstención y Ayuno.

La Misa y el Oficio divino son de la Feria V con rito simple y color morado.

JUBILEO DE LAS CUARENTA HORAS. — Hoy en la Capilla de la Sagrada Familia.

Mañana, en la Parroquia de San Sebastián.

EN LA CATEDRAL. — Por la mañana a las 9 Horas Canonica, y después de Tercia, a las 9 y 20 minutos la Misa solemne del d.º, rezándose al final, Sexta y Ntra.

Per la tarde, a las 3 y media, Completas, y a continuación los Martines y Las dos del día siguiente.

CULTOS DE CUARESMA. — En todas las Parroquias rezará el Santo Rosario, a las 7 y enero oyéndose a continuación los ejercicios y explicación doctrinal del P. de Va. Verde, terminándose los viernes con el ejercicio del Vía Crucis y el Misericordia en el P. de Va. Verde.

Los miércoles, viernes y domingos por los respectivos Curas Párrocos.

En Santo Domingo, el miércoles de Cuaresma, a la misma hora, Santo Rosario y ejercicio del Vía Crucis.

Los demás días de Cuaresma, Santo Rosario y páticas doctrinas los miércoles y jueves, y clímax el Vía Crucis todos los miércoles y viernes.

Hará sermón los domingos.

IEGLESA DE LA SAGRADA FAMILIA. — Todas las tardes, a las 6 y media, hay exposición de Su Divina Majestad, Estatua, Santo Rosario, Bandeja y Reserva.

Los miércoles, viernes y domingos se hará después del Santo Rosario, el ejercicio del Vía Crucis.

Estos cultos pueden apliarse por la intención de las personas que lo soliciten, avisando para ello en General Belomar, número 10.

JUEVES EUCARÍSTICOS. — Mañana, a las 8, se celebrará en la Parroquia de San Pedro la Misa de Comunión general para la Asociación de los Jueves Eucarísticos, incluyendo además los ejercicios de costumbre.

Compañía Transatlántica de Barcelona

(Antes A. López y Compañía)
Vapores Correos Españoles

Para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Huelva, Santiago de Cuba, la Guayaquil, Puerto Cabello, Curacaví, Sabanilla, Callao, Mollendo, Arica, Iquique, Antofagasta y Valparaíso, saldrá de Málaga el 13 de Abril el vapor.

León XIII

con escala en Cádiz.

Para Huelva y Veracruz saldrá del puerto de ALMERIA el día 27 de Marzo, el vapor

Antonio López

con escala en Málaga y Cádiz.

Para Río Janeiro, Montevideo y Buenos Aires el 5 de Abril el vapor

Infanta Isabel de Borbón

con escala en Málaga, Cádiz y Tenerife.

Precios en tarifa clase para Río Janeiro, Montevideo y Buenos Aires pts. 507'50.

Este vapor ademas tarifas y pasajes para los inca-

tos y en la Agencia de Almería se facilita paquete para los mismos.

Para más informes dirigirse en Almería a la Agencia de la Compañía Transatlántica, calle del General Segura, 2, bajos.

MADERAS
de CONSTRUCCIÓN, en corte para BARRILES
CAJERO de todas CLASES
ALBERTO NOGUERA
Parque Alfons III, 28.

Semanalmente artículos de barriles de las mejores marcas gallegas.

Antes de comprar consultar precios
CASAS en Barcelona, Las Palmas, Tenerife y Castellón de la Plana. DIRECCIÓN : ELEGRÁFICA AREUGON

CALLOS
No se lamenta usted de tener sus pies destrozados. No achaque a los que solo es obra de incuria. El que tiene la cara sucia es porque no se la lava. El que tiene callos, jarras, ojos de gallina o durezas es porque no usa el patentado UNGÜENTO MÁGICO que en tres días lo extiende Plaza San Ildefonso 4 Madrid. Por correo 2

NOVENA A NUESTRA SEÑORA DE LOS DOLORES. — En Santo Domingo se celebra desde el 26 al 18 de Abril, habiendo Miss a las 8 todos los días y por la tarde, a las 6 y media, Santa Rosario, ejercicio, eucaristías y Oración floral.

Por faltas del más tiempo tuvo que volverse desde alta mar, en la mitad de la distancia al punto de su destino.

También se citan las responsabilidades que se contraigan por incumplimiento de dichas disposiciones.

Por último se otorgan premios a los particulares por la repoblación de terrenos rudos.

Se tiene en cuenta Real orden a limitar la libertad administrativa de los predios de propiedad particular, sino a impedir la destrucción y mal aprovechamiento de ellos.

BOLETIN OFICIAL

Publica el del lunes:
Reglamento que ha de regir en las ejercicios de oportunitas a las plazas de inspectores de Higiene y Sanidad penitenciaria. (Continuación).

— Circular señalando los días en que ha de verificarse la revisión de los mozos de esta provincia.

— Otra dando cuenta del nombramiento de representante de la Sociedad de Autoras, en Rioja.

— Decreto de admisión del reglamento «San Antoni de Padua», del término de Enix.

— Edictos de los Ayuntamientos de Turrellas, Mijas, Castrillo de Filabres, Almería, Sorbas, Lucena, Zújar, Carmona y Lubrín.

— Lista definitiva de los señores del Claustro de la Universidad de Granada que tienen derecho a elegir senador.

Una Real orden

Las cortas del arbolado

Se ha remitido al «Boletín Oficial» de la provincia para su publicación, una Real orden del ministerio de Fomento en la que se regulan las cortas de arbolado y los descuidos de montaje en los predios de propiedad particular.

La disposición citada se halla de acuerdo con la propuesta formulada por la Subdirección de Montes, favorablemente informada por el Consejo Superior de Fomento, y en ella se consignan extensas instrucciones para la corte de hechas de alcornoque, olivo, algarrobo, avellano y almendro; cortes en los montes bajos y en los montes medios.

El hombre está entumecido !...



Sus movimientos son dolorosos y aún imposibles, sus hinchadas articulaciones crujen á la menor flexión, sus riñones están duros. Todos estos síntomas revelan en la sangre la presencia de

ácido úrico

Este veneno desarrolla frecuentemente la gota y el reumatismo y los acentúa reprimiendo la acción del hígado, de los riñones y de la vejiga. Todos los artíticos deben saber que los

Lithinés del Dr. Gustin

eliminan el ácido úrico del organismo y están recomendados por el Cuerpo Médico.

Basta disolver en su litro de agua un paquete de Lithinés del Doctor Gustin para obtener un agua mineral delicada para beber y aún para que se mezcle á todas las bebidas, especialmente el vino, al cual da un sabor muy exquisito.

12 paquetes hacen 12 litros de la mejor agua mineral

Distribuido unicamente para España DALMAU OLIVERES 14. Pasaje de la Industria, BARCELONA y en todas las buenas farmacias y droguerías.



El MEJOR remedio para el PEOR catarro, Jarabe Grive. Precio 4'25 Ptas.

No se devolverán los originales que se nos envíen aunque no se publiquen.

Lectores de novelas

Oferta centajosa de Biblioteca PATRIA

125 novelas por 215 pesetas pagaderas en plazos mensuales de 11'95 pesetas. Recibirán, entre otras, novelas de los autores siguientes: Méndez Pelayo, Pérez, Rodríguez Marín, Villaspesa, Díez de Tejada, Fernández Flores, Curro Vargas y otros muchos de gran prestigio.

BOLETIN DE SUSCRIPCION

“LA INDEPENDENCIA”. — Almería. Remitase firmado a las oficinas de Biblioteca PATRIA: Fuencarral, 138 Madrid.

D. _____ de profesión _____ domicilio _____

lido en _____ provincia de _____ calle de _____

núm. _____ desea adquirir 125 obras de Biblioteca PATRIA por 215 pesetas pagaderas en 18 plazos mensuales de 11'95 pesetas.

FIRMA BIEN LEGIBLE

Pomada Antiherpética

(Según fórmula de Bokphon)

PREPARADA POR VIVAS PEREZ

Admirada por cuantos la usaron desde hace más de 25 años. De inmediatos resultados en toda clase de afecciones de la piel, por antiguas y rebeldes que sean, en especial contra las afecciones del herpes y escrofulismo, en niños y adultos. — De venta en todas las farmacias de España y en ALMERIA, en la del autor. — Príncipe, 9.

SOLUCION BENEDICTO

de glicerofosfato de cal con

TIROSOL

Tuberculosis, esterres

eróticos, bronquitis y de-

bilidad.

DEPOSITO

Dr. Benedicto San Bernardo, 21, Madrid.

Venta principales Farmacias de España.

En Almería, J. Vivas Pérez; en Cuevas de Vera, Nicolás de Solís; en Orihuela, José Antonio Sánchez.

ANISOSA

Nuevo preparado compuesto de bicarbonato de soda parisiense y esencia de anís. Sustituye con gran ventaja al bicarbonato en todos sus usos.

TIROSOL

de glicerofosfato de cal con

TIROSOL

Tuberculosis, esterres

eróticos, bronquitis y de-

dibilidad.

DEPOSITO

Dr. Benedicto San Bernardo, 21, Madrid.

Venta principales Farmacias de España.

En Almería, J. Vivas Pérez; en Cuevas de Vera, Nicolás de Solís; en Orihuela, José Antonio Sánchez.

Pomada Gazquez

Insustituible y sin rival, para la curación de

diversos, grano, goberdinones, placardes, la

gas, alorranas, herpes, sarna, quemaduras y

toda clase de erupciones a la piel. Registrada

en la Inspección General de Sanidad con el número 6.552. De venta únicamente en Farmacias y droguerías.

Venta a plazos

Facilidades para el pago

Enrique Mota. — P. Incipe 8

Para cada informe Rambla afa-

reiros 4. Jerónimo Mota.

Motor a gas

Vendo motor Gressley de 18.20

HP. Funcionando en perfectísimo

estado con gasogeno hogar abierto.

José Saenz Muñoz. — Murcia, 24.

ALMERIA

